

Retificação do Edital nº 01

A comissão Eleitoral do processo de Escolha dos membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, promove a retificação do Edital 01/2021, nos seguintes termos:

Onde-se lê,

“Art. 7º - As inscrições de candidatura deverão ser efetuadas no sítio eletrônico, <https://www.ifsudestemg.edu.br/eleicoes/cepe-2021/formularios/formulario-de-inscricao> , do dia 25 de janeiro de 2021 a 29 de janeiro de 2021.”

Leia-se,

“Art. 7º - As inscrições de candidatura deverão ser efetuadas no sítio eletrônico, <https://www.ifsudestemg.edu.br/eleicoes/cepe-2021/formularios/formulario-de-inscricao> , do dia 25 de janeiro de 2021 até às 12:00 horas do dia 1º de fevereiro de 2021.”

Eduardo Pereira da Rocha

Presidente da Comissão Eleitoral do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão

Retificação do Cronograma do Processo Eleitoral

Anexo I

Cronograma

Divulgação do edital	25 de janeiro de 2021
Inscrição dos candidatos	25 de janeiro a 29 de janeiro 25 de janeiro até 12:00 horas do dia 1 de fevereiro.
Divulgação dos inscritos	1 fevereiro A partir das 17 horas do dia 1 fevereiro
Impugnação das candidaturas	2 e 3 de fevereiro
Publicação do julgamento das impugnações pela Comissão Eleitoral	5 de fevereiro
Recurso da decisão da impugnação	8 e 9 de fevereiro
Publicação do julgamento das impugnações	19 de fevereiro
Homologação dos candidatos	19 de fevereiro
Campanha eleitoral	22 de fevereiro a 26 de fevereiro
Votação	1 de março
Apuração	2 de março
Divulgação oficial do resultado da apuração	4 de março
Impugnação do resultado	5 e 8 de março
Publicação do julgamento das impugnações pela Comissão Eleitoral	10 de março
Recurso da decisão da impugnação	11 e 12 de março
Publicação do julgamento das impugnações	15 de março
Envio do resultado das eleições para a Presidenta do CEPE	16 de março